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Установите соответствие.

А)  президент США (1993—2000), по инициативе которого правительство сократило военные расходы и снизило налоги
на малые доходы
Б)  лидер Социалистической партии, президент Франции, при котором в состав правительства входили коммунисты
В)  премьер-министр Швеции, один из идеологов «шведского социализма»
Г)  премьер-министр Великобритании, при котором было отменено прямое правление Лондона в Ольстере

1)  У. Пальме
2)  Б. Клинтон
3)  Т. Блэр
4)  А. Моро
5)  Ф. Миттеран

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв.
Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например: А1Б5В2Г4.


